

Державна установа
«НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ
та АЛЕРГОЛОГІЇ імені Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетних призначень, очікуваної вартості предмета закупівлі
за 09 травня 2024 року

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетних призначень та очікуваної вартості предмета закупівлі
1.	Запит ціни пропозицій UA-2024-05-09-008148-a від 09.05.2024 року ЛІКАРСЬКИЙ ЗАСІБ: ізоніазид (isoniazid) – 1 (одне) найменування 33600000-6 фармацевтична продукція	Відповідно до потреб Замовника (МНН та дозування) необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації і Закону України «Про лікарські засоби».	<p>Розмір бюджетних призначень визначений відповідно до розрахунків витрат коштів за КЕКВ 2282 (КЕКВ 2220) до КОШТОРИСУ на 2024 рік, що «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку лікарських засобів, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-виробників і компаній (дистриб'юторів), які здійснюють продаж таких лікарських засобів, спеціалізованих торговельних майданчиках, прайс-листах, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO» з урахуванням інформації щодо зареєстрованих цін з «Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби» та інформації з «Реєстру відомостей щодо граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти та підлягають референтному ціноутворенню».</p> <p style="text-align: right;">Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 24 000,00 грн.</p>

Уповноважена особа Замовника
з питань публічних закупівель



Богдан МАЄВСЬКИЙ